
ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  Черкаської обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

16.12.2021 м.Черкаси        №  19/1         

 

 

Про Програму економічного і  

соціального розвитку Черкаської  

області на 2022 рік 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту Черкаської обласної ради VIII скликання, 

затвердженого рішенням обласної ради від 21.12.2020 № 3-7/VIII,  постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула проєкт рішення „Про Програму економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2022 рік“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації Стеценка В.Б. 

постійна комісія вирішила: 

 

       1. Пропонувати внести до проєкту рішення «Про Програму економічного 

і соціального розвитку Черкаської області» такі доповнення: 

       1) В абзаці 10 «ВСТУП» після слів «облдержадміністрації» доповнити 

словами «органи місцевого самоврядування, виконавчої влади, громадські 

організації» відповідно до процедури розгляду  документів.  

2) Визначити об’єкт «будівництво Обласного центру екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради по вул. 

Корольова, 15 в м. Черкаси» як  найпріоритетніший. 

3) Доповнити перелік заходів Програми об’єктами «будівництво бункеру» 

та придбання лінійного прискорювача. Визначити їх найпріоритетнішим 

завданням. 

4) У розділі V ПЕРЕЛІК ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ, ЩО 

ПЛАНУЄТЬСЯ ТЕАЛІЗУВАТИ У 2022 РОЦІ, подану таблицю доповнити 

(по кожному інвестиційному проекту) чотирма колонками із зазначенням 

джерел фінансування, а саме: місцевий бюджет, обласний бюджет, 

державний бюджет, інші кошти. 

5) Підготувати доповнення до переліку інвестиційних проектів, 

врахувавши пропозиції які надійшли після внесення проекту рішення на 

розгляд ради. 

6) Доповни проект Програми переліком найпріоритетніших доріг які треба 

відремонтувати у 2022 році. 



       2. Доручити Департаменту регіонального розвитку обласної державної 

адміністрації, доопрацювати проект рішення «Про Програму економічного і 

соціального розвитку Черкаської області», з урахуванням обговорених та 

підтриманих на засіданні пропозицій, для повторного розгляду на засіданні 

постійної комісії  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів до сесії обласної ради. 
 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            І. ВІШТАК     

  



 

ВИСНОВОК 

постійної комісії Черкаської обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

16.12.2021 м.Черкаси №19/2 
 

 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації  

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту Черкаської обласної ради VIIІ 

скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 21.12.2020 №3-7/VIIІ, 

статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних 

призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3 та 12 рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIІI «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік», постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації Кравченко Н.М., в. о. директора Департаменту 

будівництва обласної державної адміністрації Мацка О.Ф., начальника 

Служби у справах дітей обласної державної адміністрації Покатілову О.І., 

директора Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації Чикала Р.О. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 07.12.2021 № 694 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів 

із будівництва, реконструкції  і реставрації, капітального ремонту об’єктів 

виробничої, комунікаційної  та соціальної інфраструктури за об’єктами  

у 2021 році» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних 

програм – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду по КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування інвестиційних 

проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку“ на суму 301 340,00 грн по об’єкту „Реконструкція 

незавершеної будівництвом будівлі критого басейну гімназії імені С. Д. 

Скляренка по вулиці Черкаській, 54 в місті Золотоноша Черкаської області“ 

та збільшення видатків:   

розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду на суму 203 840,00 грн  

по КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування інвестиційних проектів,  що 



реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку“ 

по об’єкту „Капітальний ремонт спортивних майданчиків та легкоатлетичних 

доріжок стадіону ФОСК „Колос“ по вул. 1-го Травня, 25а, м. Городище, 

Черкаської області“;  

споживання загального фонду на суму 97 500,00 грн по КПКВК 

15 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, 

спрямованих  на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“.  

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами  

у 2021 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних 

програм – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації, відповідно до пункту 1 розпорядження. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 10.12.2021 № 704 «Про перерозподіл коштів субвенції з державного 

бюджету» та здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм – 

Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної 

адміністрації по загальному фонду за   

КПКВК 08 1 9270 „Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету“ шляхом зменшення видатків споживання на суму 

1 034 000 грн та відповідного збільшення видатків розвитку. 

3.  Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 15.12.2021 № 708 «Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41033000 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я“ на суму  

10 000 000 грн та спрямувати бюджетні призначення головному 

розпоряднику коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

на видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду по КПКВК 

07 1 2020 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на 

закупівлю обладнання для розвитку послуг з трансплантації гемопоетичних 

стовбурових клітин.  



4.  Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 15.12.2021 № 710 «Про розподіл та перерозподіл коштів субвенції з 

державного бюджету» та здійснити розподіл та перерозподіл коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку 

малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації, по видатках розвитку 

загального фонду за КПКВК 08 1 9270 „Субвенція з місцевого бюджету на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітейсиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ між місцевими бюджетами, 

згідно з додатками 1 і 2.  

5.  Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 15.12.2021 № 716 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету» та 

Здійснити перерозподіл видатків розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів  та 

відповідальному виконавцю бюджетних програм – Департаменту 

будівництва Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення  по КПКВК 15 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в 

рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони 

здоров’я у сільській місцевості“ на суму 472 265,00 грн та відповідного 

збільшення  по КПКВК 15 1 9490 „Субвенція з місцевого бюджету на 

реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості,  за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з 

державного бюджету,  що утворився на початок бюджетного періоду“ для 

надання субвенцій бюджетам територіальних громад, зокрема:  

1) бюджету Камʼянської міської територіальної громади 99 000,00 

грн  на захід „Придбання телемедичного обладнання для  амбулаторії 

загальної практики – сімейної медицини по вул. Модестова, 53, с. Косарі 

Камʼянського району“;  

2) бюджету Монастирищенської міської територіальної громади  87 

632,00 грн на захід „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії 

загальної практики – сімейної  медицини по вул. Лесі Українки, 2, смт 

Цибулів Монастирищенського району“;  

3) бюджету Ротмістрівської сільської територіальної громади  198 

000,00 грн на захід „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії 



загальної практики – сімейної медицини по вул. Стельмащука, 2, с. 

Ротмістрівка Смілянського району“;  

4) бюджету Городищенської міської територіальної громади 87 

633,00 грн на захід „Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії 

загальної практики – сімейної медицини по вул. 40-річчя Перемоги, 5, с. 

Хлистунівка Хлистунівської ОТГ Городищенського району“.  

6.  Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 15.12.2021 № 717 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету» та 

здійснити в межах загального обсягу бюджетних призначень загального 

фонду перерозподіл видатків споживання обласного бюджету, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення видатків за 

КПКВК 08 1 3242 „Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 

забезпечення“  у сумі 50 000 грн та відповідного збільшення видатків за 

КПКВК 08 1 9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ для надання 

субвенції бюджету Черкаської міської територіальної громади на виплату 

одноразової грошової допомоги  в розмірі 50 тис. грн (п’ятдесят тисяч 

гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням АТО/ООС, 

а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням 

обов’язків військової служби або  з проходженням військової служби в 

особливий період. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії І. ВІШТАК 

  



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  Черкаської обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

16.12.2021 м.Черкаси        №  19/3         

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 24.12.2020  

№ 4-8/VIII „Про обласний бюджет  

Черкаської області на 2021 рік“ 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту Черкаської обласної ради VIII скликання, 

затвердженого рішенням обласної ради від 21.12.2020 № 3-7/VIII,  постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула проєкт рішення   „Про внесення змін до рішення обласної ради від 

24.12.2020 № 4-8/VIII“, внесений обласною державною адміністрацією. 

 

За результатами розгляду та обговорення проєкт рішення „Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII“ не набрав 

необхідної кількості голосів на підтримку.  

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            І. ВІШТАК     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  Черкаської обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

16.12.2021 м.Черкаси        №  19/4         

 

 

Про обласний бюджет  

Черкаської області на 2022 рік 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту Черкаської обласної ради VIII скликання, 

затвердженого рішенням обласної ради від 21.12.2020 № 3-7/VIII,  постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула проєкт рішення   „Про обласний бюджет Черкаської області на 

2022 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

підтримати  проєкт рішення „Про обласний бюджет Черкаської області на 

2022 рік“ та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної 

ради.  

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            І. ВІШТАК     

 


